



Что? Где? Когда?

► С 6 по 8 июля проходил очередной турслет МС;

► В августе будет создаваться видеоролик, рассказывающий о рабо-

те совета молодых специалистов;

► В сентябре во Двор-

це культуры КИНЕФ пройдет вечер встречи молодых специалистов.

## ■ СЕМИНАР

# Полезный разговор

27 июня советом молодых специалистов был организован семинар на тему: «Основные тенденции развития ООО «ПО «Киришинефтеоргсинтез».

Несмотря на немногочисленную явку молодых специалистов, работа семинара прошла весьма плодотворно.

Ведущие специалисты предприятия рассказали о положении нефтеперерабатывающей отрасли и о ее достижениях не только в России, но и в мире.

Особый интерес вызвал доклад главного технолога **А.В.Костенко** о новых проектах, которые уже скоро воплотятся в жизнь на нашем предприятии. Также было уделено достаточно внимания и обсуждению проблем предприятия.

Участники семинара задавали много вопросов ведущим специалистам. Самый живой интерес вызывает, конечно же, строительство гидрокрекинга и каткрекинга. Не менее интересно



На все вопросы участники семинара получили исчерпывающие ответы.

было узнать и о том, что делается для дальнейшего развития автоматизации на предприятии, и какие ожи-

даются реконструкции технологических установок. Мнение участников семинара единодушно: необходи-

мо периодически проводить мероприятия такого рода.

Антон ГЛАДКОВ  
Юрий ЦВЕТКОВ

## ■ КОМАНДИРОВКА

# И на стихию есть управа

5 июня в 19.08 пассажирский поезд МІНСК — САНКТ-ПЕЦЯРБУРГ «ЗВЯЗДА» отправился с Витебского вокзала в столицу Беларуси город Минск. После 14-часового переезда и с разницей в один час по московскому времени поезд домчался до Московского вокзала. А уже в 9.40 удалось пройти регистрацию для участия в конференции. 6-8 июня 2007 года в Минске уже в 4-й раз под сводами концертного зала «Минск» работала Международная научно-практическая конференция: «Чрезвычайные ситуации: предупреждение и ликвидация», проводимая по инициативе министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь. В конференции приняли участие представители 30 стран мира. Цель форума — обсуждение научно-технических достижений в области защиты от бедствий природного и техногенного характера, активизация международного научно-технического сотрудничества и внедрение перспективных разработок.

Работа конференции проходила по 5 секциям, где были представлены стендовые доклады по нормативно-правовому, экономическому и образовательному обеспечению безопасности жизнедеятельности; прогнозированию, предупреждению и снижению социально-экономических и экологических последствий чрезвычайных ситуаций; информационно-аналитическим систе-

мам мониторинга и обеспечению оперативного реагирования на чрезвычайные ситуации и так далее.

По традиции конференцию открыл министр по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, к.п.н. доцент **Э.Р.Бариев**.

Международного статуса эта конференция заслуживает по праву, ведь с пленарными докладами выступали представители ООН, ЮНИСЕФ, Красного Креста и



На показательных учениях с чрезвычайными ситуациями справлялись легко.

Красного Полумесяца, а также представители министерств по ЧС различных государств.

Тематика данной конференции близка работникам всех отраслей промышленности, а особенно, нефтепереработки и нефтехимии, поскольку данные произ-

водства относятся к взрыво- и пожароопасным. Обеспечение технологического персонала современными средствами индивидуальной защиты и использование более эффективных методов пожаротушения позволит снизить не только риск отравления продук-

тами горения, выбросами в атмосферу, образующимися в процессе работы технологического оборудования, но и в случае возгорания потушить огонь и обезопасить объект от повторного возгорания.

(Окончание на 2 стр.)

## КОМАНДИРОВКА

## И на стихию есть управа

(Окончание.  
Начало на 1 стр.)

**В**о время работы тематических секций рассматривались проблемы и перспективные направления в области безопасности и жизнедеятельности в случае чрезвычайных ситуаций.

По завершении первого дня конференции всех на автобусах доставили в НВЦ «Белэксโป» на Международную специализированную выставку «Средства спасения, пожарная и промышленная безопасность». Ассортимент представленной продукции и перспективных разработок российских, белорусских и иностранных производителей (компаний) убеждает в том, что на современном этапе есть возможность обеспечить любой объект производства более эффективным и подходящим средством пожаротушения.

На следующий день по завершении фототематических секций был организован переезд в д. Светлая Роща Бори-



На выставке было многолюдно и интересно.

совского района Минской области в институт переподготовки и повышения квалификации, которому на данный момент придан статус базовой организации государственных участников Содружества независимых государств по обучению кадров в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Большое внимание к работе

центра проявляют международные организации МАГАТЭ и ТАСИС, под эгидой которых организовано обучение в области радиационной и химической безопасности. На показательных тактико-специальных учениях курсанты института и офицерский состав показывали отработку аварийных и чрезвычайных ситуаций: извлечение постра-

давших после взрыва бытового газа в доме; тушение лесного пожара огнетушащим реагентом с помощью самолетов АН-2 и вертолетов МИ-8, МИ-28; ликвидация железнодорожной аварии с пожаром в пассажирском вагоне, разливом химикатов и возгоранием цистерны с нефтепродуктом и многое другое.

А потом все отправились

по местам былой славы русской армии, где на реке Березине в ноябре 1812 года русская армия под командованием М.И.Кутузова завершила разгром наполеоновских войск. По окончании экскурсионной программы участников конференции ждал сюрприз, когда на берегу реки оказалась танковая палатка, где уже все могли пообщаться в неформальной обстановке.

На третий день завершились доклады по тематическим секциям и были подведены итоги конференции.

Хотелось бы отметить, что подобные форумы позволяют найти решения для многих задач. Вопросы, выносимые для обсуждения на тематических секциях были актуальны, а само общение участников форума способствовало установлению дружеских связей и позволило почерпнуть много полезного, думаю, для каждого из нас.

Игорь ЖУКОВ

## АКЦИЯ

## Для наших маленьких киришан

**К** Международному дню защиты детей молодыми специалистами ООО «КИНЕФ» проводилась благотворительная акция, направленная на оказание помощи детям, оставшимся без попечения родителей в Киришской ЦРБ.

Мало кто из работников нашего предприятия остался равнодушным к этой акции.

Средств было собрано на сумму более чем 6,5 тысячи рублей. Эти деньги пошли на покупку памперсов, бутылочек для кормления и развивающих игрушек.

В День защиты детей, 1 июня, все подарки были вручены работникам Киришской ЦРБ для детей, находившихся на тот момент в детском отделении.

Ситуация с оставленными детьми очень сложная: в ЦРБ

постоянно находится до 5-6, а иногда и до 10 отказничков.

Помимо нехватки повседневных нужных вещей для детишек, существует еще одна проблема: в палате для новорожденных крайне необходим ремонт. Впрочем, как и в ЦРБ в целом. Все здание находится в таком плачевном состоянии, что заставляет опасаться за здоровье детей.

Но терять надежду нельзя и не стоит! К счастью, остались еще такие люди, которые не очерствели душой. Многих детей принимают в свои се-



Им так нужны наша любовь и забота.

мы люди, неспособные пройти мимо детской беды. И каждый из нас при желании может оказать посильную по-

мощь, в которой так нуждаются брошенные дети.

В перспективе планируется повторение подобных



благотворительных акций, ведь детям требуется внимание и забота каждый день.

Марина ПАНКРАТОВА

**В** первый день лета весь мир отмечает Международный день защиты детей.

По уже сложившейся традиции молодые специалисты нашего предприятия посетили детский дом в поселке Будогощь.

Жизнь показывает, а статистика подтверждает, что система воспитания в детских домах такова, что их воспитанникам очень сложно вступить в самостоятельную жизнь. Что ни говори, а воспитание ребенка в учреждении, каким бы оно хорошим ни было, — явление ненормальное, состоящее из комплекса проблем. Чтобы изменить судьбу детей в лучшую сторо-



«Мама меня непременно найдет...»

ну, правительство наконец-то всерьез озаботилось созданием семейных форм устройства детей сирот. Но всех, к сожалению, в семьи не

## Детский мир на берегу озера

устроишь, поэтому так важно, чтобы каждый детский дом стал не временным приютом, а максимально уютным, теплым и приветливым домом, открытым для гостей. К числу таких можно отнести Будогощский детский дом. Он находится в очень живописном уголке природы на берегу озера.

Как нам рассказала директор детского дома Нина Николаевна Андреева, в большой и дружной семье детдомовцев воспитываются 50 детей разного возраста — от 4 до 18 лет. Живут дети

обособленными группами в жилых блоках. Таких групп четыре. Каждый блок представляет собой прихожую, игровую комнату и спальню на 2-3-х человек. В комнатах по-домашнему уютно.

Впечатлений от общения с детьми осталось, конечно же, много. Ребята очень легко шли на контакт и с гордостью провели для нас небольшую экскурсию по своему дому.

А потом была встреча в актовом зале. Представители совета молодых специалистов рассказали ребятам о нашем предприятии и дали

множество напутствий и пожеланий. Под конец своего пребывания в этом приветливом доме молодые специалисты передали детям спортивный инвентарь и сладости к чаепитию, что вызвало немало радостных эмоций.

Эта поездка еще раз привела к размышлениям о том, что для каждого из нас очень важно окружить маленьких граждан любовью и вниманием, учить их добру и красоте, дать им опору в жизни. Наша общая обязанность — заботиться о каждом ребенке, защищать его права, воспитать сильным, честным и просвещенным человеком. Неужели это нам не под силу?

Андрей ЦВЕТКОВ  
Евгений ГРАБКО